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为什么高位震荡量能比低位的大-为什么路面的雪妖比屋
顶上的，树上的，电线杆上的融化的快？非人为。-股识
吧

一、氧气密度比空气大，那为什么还要用向下

注意：水的密度肯定比空气大，没有向上排水法。
用排水法收集气体的条件有： 1.不跟水发生反应。
2.不易溶于水或难溶于水。
排水集气法适用于难溶于水的气体，如H2、O2、N2、CO、NO、CH4、C2H2、C
2H4等。
采用排水集气法时注意： 1）集气瓶装满水，不要有气泡；
2）停止收集时，应先拔出导管或移走水槽后才能移开灯具，以免倒吸。
排空气集气法适用于比重与空气相差较大的气体，如H2、NH3、CO2、HCl、Cl2
、SO2等。
比空气轻的气体采用瓶口向下排空气法，比空气重的气体采用瓶口向上排空气法。
采用排空气集气法时注意： 1）集气导管应尽量接近集气瓶底；
2）密度与空气接近或在空气中易氧化的气体不宜用排空气集气法，如CO、NO等
。

二、看筹码分布图，高位的平均成本比股价的平均成本还低，说
明什么问题

你说的是筹码的问题。
目标品种在下跌过程趋势过程中，临盘发现筹码峰在各个高价格区域没有进行大幅
萎缩，或萎缩较小。
说明如下问题：一，股价下跌过程中，成交量萎缩。
二，这是主力通过对敲或对倒性操盘导致股价跟随大势下跌所致。
三，在各个高价格区域所沉淀的筹码属于主力自有持仓，不会随价格下跌而产生大
幅度的位移现象。
四，股价进入低价区，主力仍然会等待时机，再度通过对敲或对倒手段将股价向高
价区推进。
说了，那是主力自有持仓，通过对敲或对倒导致股价下跌，所以主力高位筹码并没
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有出去，反而是在相对高位进来。
不知道的不要乱说，会误导别人的。

三、请问煤渣的高位发热量是1950。24但为什么低位只有675。1
2

两个负数，数轴上都在原点的左侧，数轴上两个数表示的点，右边表示的数总比左
边表示的数大，当两个同数的绝对值大时，距离原点远，所以在另一个数表示的点
的左侧，所以数比较小。

四、比较两负数大小为什么要用绝对值呢?

两个负数，数轴上都在原点的左侧，数轴上两个数表示的点，右边表示的数总比左
边表示的数大，当两个同数的绝对值大时，距离原点远，所以在另一个数表示的点
的左侧，所以数比较小。

五、股票的涨跌与量能的大小有什么关系？

能量的大小反应了资金参与这个股票的热情程度。
放量上涨的股票由于受到资金的关注，后市可能出现持续的攀升；
同样，放量下跌的股票，说明资金在大幅度的离场，后市可能继续下探，这个时候
就要注意减仓了。
如果没有能量，基本都是散户在参与，那么股价基本上就是横盘的格局，涨不上去
也跌不下来

六、当▲x趋向于零 增量之比极限存在 就称函数可导
那为什么有些导数是无穷大 不是有极限吗

                                                  页面 2 / 4



为什么路面的雪妖比屋顶上的，树上的，电线杆上的融化的快？非人为。    www.gupiaozhishiba.com
 

比如1／x的导数为-（1／x^2），它在x=0处不可导（纯手打，导数存在，那么该点
就不存在导数某一点导数值为无穷大，就说明这点有具体的导数值

七、请问煤渣的高位发热量是1950。24但为什么低位只有675。1
2

你的收到基水分是否很大，你的氢值是否输错了

八、氧气密度比空气大，那为什么还要用向下

注意：水的密度肯定比空气大，没有向上排水法。
用排水法收集气体的条件有： 1.不跟水发生反应。
2.不易溶于水或难溶于水。
排水集气法适用于难溶于水的气体，如H2、O2、N2、CO、NO、CH4、C2H2、C
2H4等。
采用排水集气法时注意： 1）集气瓶装满水，不要有气泡；
2）停止收集时，应先拔出导管或移走水槽后才能移开灯具，以免倒吸。
排空气集气法适用于比重与空气相差较大的气体，如H2、NH3、CO2、HCl、Cl2
、SO2等。
比空气轻的气体采用瓶口向下排空气法，比空气重的气体采用瓶口向上排空气法。
采用排空气集气法时注意： 1）集气导管应尽量接近集气瓶底；
2）密度与空气接近或在空气中易氧化的气体不宜用排空气集气法，如CO、NO等
。
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